



### 学习宣传贯彻党的二十大精神

## 里水镇召开学习宣传贯彻党的二十大精神专题会议

# 凝聚共识 汇聚力量 推动里水高质量发展

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/廖玫婷)11月7日,里水镇召开学习宣传贯彻党的二十大精神专题会议,镇全体班子成员,机关各办公室、派驻机构中层正职、事业单位和群团组织、镇属公司负责人参加了会议。里水镇党委书记黄伟明主持会议并讲话。

会议强调,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、

向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,取得了一系列事关新时代中国特色社会主义事业长远发展的重大成果,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。认真学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期里水镇的首要政治任务。

会议要求,要努力形成学习共识。镇和村(社区)的基层党组织要将党的二十大报告读透、

深刻领会,用简单易懂、简明扼要的表达方式,让普通党员、百姓能够理解党的二十大精神,真真正正形成学习共识。在领会学习党的二十大精神后,在里水凝聚上下一致、万众一心的磅礴力量,使里水发展动力更澎湃。

会议要求,在学习过程中要努力做到透彻领会。里水党员干部要搞清楚三个问题:一是要明晰党的二十大报告中的新提法、表述、观点、举措;二是要思

考新的发展战略为国家经济文化社会各方面带来什么变化;三是面对这些变化我们应该怎么办。在思考这三个问题中,面对新的变化时,党员干部要积极构想新的工作思路、发展大计,这是党员干部担当与责任心的体现。

会议要求,学习党的二十大精神后要付诸实践。镇作为基层党组织,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后

一个时期的首要政治任务,各级党员要坚持原原本本学、融会贯通悟、联系实际思、扎扎实实做,首先开展自学,其次在单位交互式学习,每人要结合工作创新性思考,将党的二十大精神吃透,融入新一年工作计划中,真正做到活学活用,学以致用。还要通过提前谋划,大胆创新,切实把党的二十大精神落实到里水高质量发展的方方面面,成为今后工作的具体指引。

里水召开各村(社区)森林防火工作会议

## 各村居要组建不少于30人扑火队伍

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/钟何生)11月4日,里水召开各村(社区)森林防火工作会议。会议明确,从即日起至2023年2月5日为全镇森林防火特别防护期,期间对森林火灾隐患进行全面排查整治,严禁一切野外用火,依法严查违规用火行为,坚决杜绝森林火灾事故发生。

会上,里水镇镇长邓秀娟通报了“11·1”象岗岭森林火灾事故的情况,并传达了区委、区政府森林防火工作会议要求。她剖析了这次事故中存在的不足和问题,要求各部门、各村(社区)切勿存在麻痹思想、放松心态、侥幸心理,要始终压实工作责任,采取更有力的措施打好森林防火攻坚战。

里水镇党委委员、副镇长邓剑波对全镇森林防火工作作出部署。邓剑波强调,里水已全面进入森林防火特别防护期,要严格落实村(社区)、相关部门的牵头单位责任、林长制责任、行业责任、属地责任,并将定期开展森林防火专题研判及重点部位风险隐患排查、“五清”和违章建筑物专项整治行动,坚决“看住人”“管住火”“守住山”,狠抓野外火源管控。

针对村(社区)一级,里水要求加强扑火队伍建设和器具储备,各村(社区)要组建不少于30人的扑火队伍,每年至少开展一次扑火培训,并在11月底前必须开展一次森林防火应急演练,组织山边林边企业开展一次消防演练。

里水镇党委书记黄伟明结合周边地区曾发生过的火灾事故,对比剖析里水发生过火灾的原因和启示。他要求,接下来里水要落实山林围蔽工作,严禁人员上山,着力解决好消防水源和消防间距不足的问题,大力整治山边的违章建筑,建设规范的隔离带。

黄伟明强调,森林防火是全镇的大事,与每个人的生存、生产、生活息息相关。此次救援行动高度检验了基层党组织的号召力、领导力、战斗力、组织能力。目前后续工作还在继续,基层党组织要将镇委、镇政府委派的任务当成很好的练兵机会,更要加强消防灭火器材的使用培训,让一线救援人员做到提前准备,知晓操作,确保突发火情调得出、用得上。



扫码了解里水森林防火工作具体部署

# 明年起里水10条道路实施停车收费

2022年12月为试运营收费阶段,设有相应优惠措施

珠江时报讯(记者/邓施恩 通讯员/杨敏红 谢树华 摄影报道)近日,珠江时报记者从里水镇市政办获悉,为有效缓解停车难问题,里水镇将对东升路、朝阳路等10条市政道路的车辆泊位实施智能化改造,并实行运营收费管理,届时可释放864个车辆泊位。2022年12月为试运营收费阶段,设有相应优惠措施;2023年1月1日起正式实施,具体收费标准以南海区发展和改革局确定的为准。

随着经济社会快速发展,城市面临的道路交通压力逐年增大,交通拥挤与堵塞现象日趋严重。记者实地走访朝阳路、振兴路等里水城区主要路段,发现不少机动车违规停放,部分车辆直接停在人行道上,严重阻碍行人通行等。“希望提高停车位的周转率。”对此,不少里水市民表示,希望有关部门加强公共道路的停车管理。

民生事事有回应。为此,里水镇将对东升路、朝阳路等10条市政道路的车辆泊位实施智能化改造,并实行运营收费管理。10条市政道路包括里水城区的东升路、朝阳路、振兴路、白塔工业大道、月池西路、里官路,以及和顺城区的沿江南路(中段)、金华西路、沿江北路(东段)、和顺大道(北



目前,东升路已安装上视频桩等智能化设备。

段)。里水镇相关部门也将加大违停车辆整治力度,引导市民规范、有序停放车辆。

据了解,2022年12月为试运营停车收费阶段;2023年1月1日起将正式实施收费管理,具体收费标准以南海区发展和改革局确定的收费标准为准。市民在试运营收费期间停车,可领取优惠券,抵扣路内停车产生的相应费用。具体操作流程如下:关注“南海智泊”微信公众号一进入“停车缴费”一点击“优惠券”一登录账户一绑定车牌号

一选取已绑定的车牌号领取优惠券。

11月1日起,里水镇已派施工人员进场,采用“视频桩+地磁+巡检车”的综合技术方案,对公共收费车辆泊位进行智能化改造。此次智能化改造分两批实施,第一批改造范围为里水片区,11月上旬开始施工,预计中旬结束,涉及市政道路6条,车位数量约672个;第二批改造范围为和顺片区,11月中旬开始施工,预计下旬结束,涉及市政道路共4条,车位数量约192个。

### 里水近期实施道路停车收费情况一览表

- 涉及片区:里水城区、和顺城区
- 停车收费车位:800多个
- 预计试运营时间:2022年12月
- 正式运营时间:2023年1月
- 原则:实施“短时长停车免费,中时长低收费,不鼓励长时间停放的管理政策
- 免费时长:一类区域15分钟内免费;二类区域、三类区域30分钟内免费
- 收费标准:所有车位均按南海区政府定价开展收费

可关注“南海智泊”小程序和公众号,领取优惠券,了解更多详情。

扫码查看定价标准



制图/杨淑萍

## 发展全民志愿 筑牢善治基石

B02

## 一起微改造 共建幸福小院

B03

旗峰小学

## 开设九大社团 让学生“峰”光无限

B04